



今年高考仍是6月7日、8日

□晚报记者 张竞跃

本报讯 教育部网站昨日公布了今年高考

时间安排。今年高考还将放在6月7日、8日两天(星期一、星期二)。其中,6月7日9:00~11:30考语文;15:00~17:00考数学。6月8日9:

00~11:30考文综、理综;15:00~17:00考外语。教育部要求,各省(区、市)科目名称与全国统一考试名称相同的必须与全国考试

时间安排一致,并将今年普通高校招生考试时间安排报教育部(考试中心)备案后向社会公布。

河大、河南理工大学、人大、中国政法大学招生计划公布 河大在我省招本科生7102人 本科一批将在“211工程院校志愿”阶段录取

昨日,河大、河南理工大学、人大、中国政法大学4所高校的招生政策及招生计划也相继出炉。据悉,清华、上海交大等高校的分省招生计划将于近日陆续公布。晚报记者 张竞跃

河南大学 本科一批将在“211工程院校志愿”阶段录取

总体情况	河大今年计划招生10392人,其中本科8902人,包括国防生50人,提前批600余人。本科一批4800余人,本科二批1700余人,本科三批1600余人;专科计划1490人。本科计划中,面向省外招收1800人,其余全部投放在河南。
政策变化	河大本科一批今年将在“211工程院校志愿”阶段录取。
新增专业	今年河大新增翻译、动画、软件工程3个本科专业,分别招25人、100人和320人。河大管弦乐团计划招生30人,新获批的文化改革发展人才培养基地计划招收文化遗产和文化产业管理专业各50人。

中国人民大学 在河南招85人

总体情况	今年在河南计划招生85人,其中文科44人,理科41人。
分数参考	去年该校在我省文科录取最高660分,最低603分;理科录取最高679分,最低640分。
投档政策	对于实施平行志愿的省份,人大按照1:1.05投档。
加分政策	人大认可省招办和教育部规定的政策加分,累计不超过20分。但是在进行专业录取的时候,还是以实考分进行排队,从高到低进行录取。另外,在专业录取时,人大有1、2分或者3分的级差。
新增专业	今年人大新增了两个专业,其中信息安全是信息学院新增专业,也是在理科实验班(信息与数学)大类专业底下专业分流方向。该专业主要研发维护信息安全系统,打击黑客,培养既掌握计算机科学基础又通晓信息安全方面知识的复合型人才。该专业今年在河南计划招4名理科生。另一个新增专业是传播学,今年在河南计划招4人,文理科各2人。
新增实验班	今年,该校新增加了工商管理、法学双学位实验班和工商管理全英文教学实验班等两个实验班。

中国政法大学 在豫招98人居京外省份之首

总体情况	“河南仍是我们京外省份投放计划数最多的省份。”今年,中国政法大学面向全国招收2000名本科生,其中在河南计划招98人,包括文科56人,理科42人。
参考分数	去年,该校在我省录取的文科最高分为619分,录取专业为法学(实验班),最低分581分,比一本线(552分)高出29分。理科最高分为645分,录取专业为经济学类,最低分571分,比一本线(567分)高出4分。
特色专业	法学专业是该校的特色专业,文科在河南招19人,理科在我省招23人。国际政治、政治学与行政学两个专业在我省招4个文科生。公共事业管理和行政管理两个专业在我省招4个文科生。
投档政策	对于实行平行志愿的省份,该校调阅考生档案的比例为101%以内。

河南理工大学 本科扩招600人

总体情况	河南理工大学今年本科计划招生6800人,比去年增加了600人;专科招生710人,比去年增加了150人。今年该校对外合作办学招生也有所增加。
------	---

80%的男性问题 完全与“肾”没有任何关系

提起补肾壮阳,张先生就有疑问:3年前发现自己夫妻生活不如意,不仅次数少,质量也差,每次不到3分钟。开始服用补品,可看不到一点效果,只能靠壮阳药。没想到,次要吃药,就连夜尿也增多了,以前是一晚上二三次,现在是六七次,没完没了,小腹还经常疼。从1粒吃到6粒,从贴的用到穿的,怎么夫妻生活却越来越差?尿频、尿急越来越严重了呢?

谷丙甘氨酸缺乏 才是“腺、性”告急的根本

美国性学博士诺里·基莎说:男性功能障碍80%是因前列腺疾病引起的。前列腺病变导致男性器官根部长期充血、水肿,就引起兴奋神经受损,直接影响夫妻生活,盲目壮阳犹如杀鸡取卵。

人体每天需要补充大量蛋白质来保持泌尿和生殖器官正常运转,而此类蛋白质主要成分就是谷丙甘氨酸!因环境污染、人体机能衰退,造成谷丙甘氨酸缺乏,无法合成器官必需的蛋白质,最终导致细菌侵袭前列腺,引发尿频、尿急、排尿困难、性功能障碍,甚至器官短小。

补充人体三大酸 诺里莎成功打开男人3道大门

第一道:谷丙甘氨酸决定着前列腺健康 前列腺病主要是因谷丙甘氨酸缺乏导致的!诺里莎中的谷丙甘氨酸,是普通氨基酸的100倍,杀菌能力更是青霉素的17倍,可快速杀灭腺毒,补充营养、修复病变,增强免疫!

第二道:谷丙甘氨酸影响男性器官大小 决定器官发育的关键物质就是谷丙甘氨酸,含量越高,器官越大,诺里莎核心成分就是谷丙甘氨酸,能加速器官达到自身最大化。

第三道:谷丙甘氨酸控制着男人性能力 谷丙甘氨酸充沛,勃起就会坚挺、有力,性爱时间就会延长,精子质量就会提高。诺里莎富含谷丙甘氨酸,服用后能使器官快速勃起,硬度加强,完全能解决阳痿、早泄难题。

前列腺病 陷入“壮阳怪圈”

前列腺疾病 男性功能障碍 国药准字诺里莎 专药专治

太爽了:当天尿得畅快有力

谈个生意喝口茶,1小时跑六、七趟厕所,跑厕所又尿不出来,干着急,憋得难受。服了美国诺里莎,当天开了3小时会竟然一点不尿急,散会后上厕所一下解了半分钟,顺畅、舒服;不到二个月,尿尿又清亮又顺畅,多年的前列腺炎彻底治好了。

不急了:三天排尿次数减少

一听见流水声就想尿,起夜次数还多,有尿意就得尿,慢两步都不行。老婆给买了诺里莎,三天后起夜次数少了,没那么敏感。一个月后,白天憋得住,晚上不起夜,医院一检查,增生腺体回缩了。

当天见效 四疗程彻底康复

治疗前列腺、性功能障碍,美国诺里莎,首创谷丙甘氨酸秘法,真正做到性腺双修。在性上,谷丙甘氨酸充沛,勃起自然就会有力,时间也会延长,器官还会二次发育,当天就能看到明显效果;在腺上,通过补充氨基酸的方法,杀菌,激活腺体,恢复男性机制,四个疗程均可康复。

订购热线(免费送货,电话订购超值优惠) **0371-60386909** (诺里莎厂家直销:中原商贸城一楼医药部)

全好了:一月不痛不痒不湿

会阴部潮湿,小腹疼痛,腰也酸困,最重命的就是尿不出来,非蹲着才行。服用诺里莎一个月,排尿顺畅,干干爽爽,没有白色分泌物。渐渐地,不痒痒,小腹也不疼了。二个月下来,就再也不用蹲着小便了,不仅前列腺好了,生活质量也高了。

太奇了:二个月完全改变了

这前列腺炎,严重影响到夫妻生活,干着急,没办法!战友介绍了美国诺里莎,服用后,排尿很有力,夫妻生活明显提高;二个月下来,不仅前列腺炎治好了,夫妻生活那更是想到就能做到。

国药是根 半价推广才是本

你有千条计,我有老主意!选药首先看国药,用药再看疗效。美国诺里莎,美国FDA、欧洲CUS认证,更获得中国药品监督管理局认证,批准为国药准字产品。五一佳节在即,为了让更多低收入患者一次解决难题,国家给予大力补贴,买二个疗程就送你二个疗程,买四个疗程还能获赠名牌手表一只。

美国诺里莎 迎五一特大优惠

狂送 **5天** 活动仅限 5天 4月20日-4月25日 重要提示:请电话报名参与

惊喜一 **1680元** 购诺里莎4个疗程 赠送价值1680元天王3375手表1块;也可参与买2送2 买1送1的优惠,折合9.9元/小盒,每天限量10名,仅限电话订购。

惊喜二 **1680元** 购诺里莎2大盒赠诺里莎1大盒,购4大赠2大,加送10小三清动力,折合9.9元/小盒,仅限药店。

郑州嵩山路建设路交叉口中原商贸城、商城路易初莲花2楼药柜、东风路世纪联华药柜西郊群艺宫泰隆大药房、经三路世纪联华1楼医药部、亚细亚医药部3区、商业大厦、黄河路服装市场怀仁堂、河医茂源堂、丰产路经五路丹尼斯、帝湖华润万家2楼养生堂文化路国基路交叉向南50米任德堂、永安街庆丰街交叉东50米福仁堂、五院对面同德堂、市1分院东200米东大街大药房;新密银基商贸城1楼医药部(原香港大厦);上街长途汽车站对面宏利来;荥阳701路口宏利来;中牟官渡购物中心对面君达康;巩义新兴路金好来金博药店;新郑北关汽车站对面新建大药房;登封少林路东桥头真真超市一楼保健柜